Вариант 1
1. Электронная таблица — это:
а) прикладная программа, предназначенная для обработки структурированных в виде таблицы данных;
б) прикладная программа для обработки кодовых таблиц;
в) устройство персонального компьютера, управляющее его ресурсами в процессе обработки данных в табличной форме;
г) системная программа, управляющая ресурсами персонального компьютера при обработке таблиц.
2. Строки электронной таблицы:
а) именуются пользователем произвольным образом;
б) обозначаются буквами русского алфавита;
в) обозначаются буквами латинского алфавита;
г) нумеруются.
3. Вычислительные формулы в ячейках электронной таблицы записываются:
а) в обычной математической записи;
б) специальным образом с использованием встроенных функций и по правилам, принятым для записи выражений в языках программирования;
в) по правилам, принятым исключительно для электронных таблиц;
г) по правилам, принятым исключительно для баз данных.
	4. Какая формула будет получена при копировании формулы из ячейки Е2 в ячейку Е4.
а) =$А$2*$С$4;   б) =А2*$С$2;

в) =$А$2*С4;       г) =$А4*5
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	5. Чему будет равно значение ячейки С1, если в нее ввести формулу:
=СУММ(А1:В1)*2:

а) 10;       б) 300;           
в) 100;      г) 30.
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6. В электронных таблицах выделен диапазон А1: В3. Сколько ячеек входит в этот диапазон?

а) 1;

б) 3;

в) 4;

г) 6.

7. Выражение 3(А1+В1) : 5 (2В1–3А2), записанное в соответствии с правилами, принятыми в математике, в электронной таблице имеет вид:
А) 3*(А1+В1)/(5*(2*В1–3*А2));

Б) 3(А1+В1)/5(2В1–3А2);

В) 3(А1+В1): 5(2В1–3А2);

Г) 3(А1+В1)/( 5(2В1–3А2)).
8.В ячейке D1 размещено значение катета прямоугольного треугольника (А). В ячейке Е1 — значение другого катета (В). Какая формула должна быть внесена в ячейку F1 для вычисления значения квадрата гипотенузы (С)?

а) С*С = F*F + В*В;
           б) F1*F1 = D1*D1 + E1*E1;

в) = A*A + В*В;
           г) = D1*D1 + E1*E1;
9. В электронных таблицах ведется расчет зарплаты. В столбце А размещен список сотрудников, в столбце В — оклад сотрудников, а в столбце С - рассчитывается взнос в пенсионный фонд в размере 1% от оклада. Какую формулу необходимо поместить в ячейки столбца С, чтобы рассчитать размер взноса в пенсионный фонд?

а) =B1*0,01;

б) =(А + В)*0,01;
в) =01*0,01;
г) = А1*0,01.
10. В ячейке А1 размещено значение пути L, а в ячейке В1 значение времени t. Какая формула должна быть внесена в ячейку С1 для вычисления скорости при равномерном движении?

а) v = L/t;

б) С1= А1/В1;

в) =A1/В1;

г) L/t.
11. Диапазон — это:
а) все ячейки одного столбца;
б) все ячейки одной строки;
в) совокупность клеток, образующих в таблице область прямоугольной формы;
г) множество допустимых значений.
12. 1. Переведите 949 из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления.
13. Переведите 1110001112 в десятичную систему счисления.
14. Выполните сложение чисел 11101010102+101110012;

15. Выполните вычитание чисел 10000001002-1010100012;

16. В ячейке электронной таблице H5 записана формула =B5*V5. Какая формула будет получена из нее при копировании в ячейку H7:
А) =$B5*V5;

Б) =B5*V5;

В) =$B5*$V5;

Г) =B7*V7.
17. запись числа с плавающей запятой: 155000000,0;  0,00000075.


Вариант 2
1. Электронная таблица предназначена для:
а) обработки преимущественно числовых данных, структурированных с помощью таблиц;
б) упорядоченного хранения и обработки значительных массивов данных;
в) визуализации структурных связей между данными, представленными в таблицах;
г) редактирования графических представлений больших объемов информации.
2. В общем случае столбцы электронной таблицы:
а) обозначаются буквами латинского алфавита;
б) нумеруются;
в) обозначаются буквами русского алфавита;
г) именуются пользователем произвольным образом.
3. Математическое выражение 3(А1+В1):5(2В1-3А2) в электронной таблице имеет вид:
а) 3*(А1+В1)/5*(2*В1-3*А2);

б) 3(А1+В1)/5*(2В1-3А2);
в) 3(А1+В1): 5(2В1-3А2);

г) 3*(А1+В1)/(5*(2*В1-3*А2)).
4. При перемещении или копировании в электронной таблице формулы с абсолютной адресацией:
а) не изменяются;
б) преобразуются вне зависимости от нового положения формулы;
в) преобразуются в зависимости от нового положения формулы;
г) преобразуются в зависимости от длины формулы.
5 Активная ячейка — это ячейка:
а) для записи команд;
б) содержащая формулу, включающую в себя имя ячейки, в которой выполняется ввод данных;

в) формула, в которой содержит ссылки на содержимое зависимой ячейки;
г) в которой выполняется ввод данных.
	6. Какая формула будет получена при копировании формулы из ячейки Е2в ячейку Е4:
а) =$А2*$С2;      б) =С2*Е2;

в) =А4*С4;           г) =А3*C3
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7. В ячейке электронной таблице H5 записана формула =$B$5*5. Какая формула будет получена из нее при копировании в ячейку H7:

А) =B$5*7;

Б) =$B$5*7;

В) =$B$7*7;

Г) =$B$5*5.
8. В электронных таблицах ведется учет успеваемости класса. В столбце А размещен список класса, в столбцах В, С, D — оценки по информатике, а в столбце Е — рассчитывается по формуле = (В + С + D) /3 средний балл для каждого ученика. Что нужно сделать, чтобы вычислить сумму баллов каждого учащегося по данному предмету?

а) в столбцы В, С, D внести оценки по новому предмету;

б) создать новую таблицу;


в) изменить формулу в столбце Е;

г) изменить список класса в столбце A.
9. В электронных таблицах ведется расчет зарплаты. В столбце А размещен список сотрудников, в столбце В — оклад сотрудников, а в столбце С рассчитывается подоходный налог в размере 12% от оклада. Какую формулу необходимо поместить в ячейки столбца С, чтобы рассчитать размер подоходного налога?

а) =А1*0,12;

б) =В1*0,12;

в) =С1*0,12;

г) = (A + В)*0,12.

10. В электронных таблицах выделена группа ячеек В1: D2. Сколько ячеек входит в эту группу?
а) 2; 

б) 6; 

в) 3; 

г) 4.

11. В ячейке А1 размещено значение напряжения U, а в ячейке В1 значение сопротивления R. Какая формула должна быть внесена в ячейку С1 для вычисления значения силы тока I по формуле закона Ома?

а) I = U/R;
 б) С1 =А1/В1;  
в) =U/R; 
г) =A1/B1.

12. Переведите 563 из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления.

13. Переведите 11000100102 в десятичную систему счисления.

14.  Выполните сложение чисел 101111112+1100100002;

15.  Выполните вычитание чисел  10000010012-1111101002; 
16. . В ячейке электронной таблице H5 записана формула =B5*V5. Какая формула будет получена из нее при копировании в ячейку H7:

А) =$B5*V5;

Б) =B5*V5;

В) =$B5*$V5;

Г) =B7*V7.
17. запись числа с плавающей запятой: 155000000,0;  0,00000075.

Вариант 3
1. Электронная таблица представляет собой:
а) совокупность пронумерованных строк и столбцов;
б) совокупность поименованных буквами латинского алфавита строк и нумерованных столбцов;
в) совокупность нумерованных строк и поименованных буквами латинского алфавита столбцов;
г) совокупность строк и столбцов, именуемых пользователем произвольным образом.
2. Для пользователя ячейка электронной таблицы идентифицируется:
а) путем последовательного указания имени столбца и номера строки, на пересечении которых располагается ячейка;
б) адресом машинного слова оперативной памяти, отведенного под ячейку;
в) специальным кодовым словом;
г) именем, произвольно задаваемым пользователем.
3. Среди приведенных отыщите формулу для электронной таблицы:
а) А3В8+12;



б) А1=А3*В8+12;

в) А3*В8+12;



г) =А3*В8+12.
4. При перемещении или копировании в электронной таблице формулы, записанные по правилу относительной адресации:
а) преобразуются вне зависимости от нового положения формулы.
б) не изменяются.
в) преобразуются в зависимости от нового положения формулы.
г) преобразуются в зависимости от длины формулы.
	5. Какая формула будет получена при копировании формулы из ячейки Е2в ячейку Е4:
а) =А2*С4;             б) =А2*$С$4;

в) =$А$2*С4;         г) =А4*С4.
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	6. Чему будет равно значение ячейки С1, если в нее ввести формулу =А1+В1:
а) 15;                     б) 10;

в) 20;                     г) 25.
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7.Основным элементом электронных таблиц является:
а) ячейка;
б) строка;
в) столбец;
г) вся таблица.
8. В электронных таблицах выделена группа ячеек А1: В5. Сколько ячеек входит в эту группу?

а) 5;


б) 10; 


в) 6;


г) 12.

9. В ячейке электронной таблице H5 записана формула =B5*V5. Какая формула будет получена из нее при копировании в ячейку H7:

А) =$B5*V5;

Б) =B5*V5;

В) =$B5*$V5;

Г) =B7*V7.
10.В электронных таблицах ведется учет успеваемости класса. В столбце А размещен список класса, в столбцах В, С, D — оценки по информатике, а в столбце Е — рассчитывается по формуле =(В+С+D)/3 средний балл для каждого ученика. Что нужно сделать, чтобы рассчитать средний балл учащихся по другому предмету?
а) в столбцы В, С, D внести оценки по новому предмету;

б) создать новую таблицу;

в) изменить формулу в столбце Е;

г) изменить список класса в столбце А.
11. Что будет в ячейке D4, если в ней записать формулу = СУММ(A1:D3)?
	
	А
	В
	С
	D 

	1
	1
	1
	1
	0

	2
	2
	2
	2
	0

	3
	3
	3
	3
	0

	4
	
	
	
	


а)0;

б)9;

в)1;

г)18
12. Переведите 279 из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления.

13. Переведите 11001110012; в десятичную систему счисления.

14. Выполните сложение чисел  10001000012+10111001102;

15. Выполните вычитание чисел 111100102-101010012;

16. В ячейке электронной таблице H5 записана формула =$B$5*5. Какая формула будет получена из нее при копировании в ячейку H7:

А) =B$5*7;

Б) =$B$5*7;

В) =$B$7*7;

Г) =$B$5*5.
17. запись числа с плавающей запятой: 155000000,0;  0,00000075.
